XY,

Gehéiuse Bezeichnung
HOUSING DESIGNATION

ERICSSON-Gehiuse FLST
Volvo-Nr 968 409
SWF-Nr. 919.966 C
ERICSSON-Housing MST
Volvo-No. 968409
SWF-No. 919.966 C
AMP-Stecker FL927892-1
SWF-NE9167%81 C
AMP-Terminal MS 927892-1
SWF-Na 916761C

AnsichtY

i [Anscilufi- Toserschmitt [y,
[ [Kammer-Ne o er Farbe oM Mariderung
GA  lreemial (rerrnaL cROSS
\cAvITY NO. |DESIGNAT- coLour SECTION  [MARKING
: 10N m?
i 15 (490] [ rot red A
a5 *_|Asa (530)] grau grey 17
=g *_|Ausq2(53) [wei whife 175
32 R weil-grin whife-green 171
] * | k0 braun brown 110
Jet & & * [ 15 (530)] blaw biue 12
H blou-gel blye-yellow 176
H *_|Ausg b (J) | gelb yellow 173
N 7 — 1= — —
| | == Tochflex Litzen
HIGHLY FLEXIBLE CABLES

Schutzvermerk nach OIN 34 beachten. Copyright reserved © @

P pryer— i oo |
) = o o]
220_singefibrl A
25245 25215 I‘aif% bl i GehGiuse, WA” Nammer 110 war wei-Hlau 7
Color bue in Howsing. A" Terminal o 0 was whi s |8
313275 in.Ne_ 1039408 liead res N, »
holier 202 209, Kl 4039409 wor M039217
73 #039243 3.9;
724 strotion omended |15.1.96] Lokl
355 28 im 43 s din
95,3121 asiehe_Zeichnung G zo1. 13 -
. 2eris ! refer Fo_drowing & 204613 1200 | #ove2 |
Ploile fir Riddauf_optisth Hupe und
Schalter LS Schalter HLS I it 2uge:
SWITCH SC SWITCH SC SA for H Flasher and Lane.
202.289 i 202,288 nge Teuch- Contact added. .02 Tetipl.
- PRER sl A" enfemt fiem., prodict o remnoued]
3 . R 3 2 3
2
N —
. f T L
Sl
! i
E S 1 -
Wz 8 ey «
3 3 tF i
N
PRI
i
Markierung gen. Tabelle .
marking per table | '
Ansicht Z i
i AMP-Gehduse FLST 365065-3 i
E3 SWF -Nr. 919967 C |
o AMP-Housing MST 365065-3 :
- SWF-No. 919.967 C :
ﬁ e AMP-Stecker FL 927893-1 [
o SWF-N: 919965 T 5915761 C I
20 _E - -7 AMP- Terminal MS 9278931 '
SWF-he. 919.965 T < 916.761 C
% e < AMP-Stecker FL 927892-1
4302 ~ = SWE-Nr. 916761 C
0010 AMP- TerminalMS 9276921
5010 SWF-No.916761 €
Besciviftung heifisiegelgepragt
Lettering hot seal stamped
o ¥
> -
/ - b ? Gehiiuse Bezeidhnung
- HOUSING DESIGNATION
= KammerNr. | Anschisfi- Querschritt | Markierung
J WA i Farbe e
TERMINAL | TERMINAL coom CROSS | MARKING
CAVITY NOJDESGNATION| \SECTioNmn?
i 7 Braun o 0 55
Beschriftung heifisiegelgepragt Markierung gem. Tabelle - -
Lettering hot seal sfanped marking per table z q weil-rit HAIFe s 198 i
rau re; |
- Tz !
= S| 31b [ sdwarz 7 05 | 318 |
2¢ 60 elb-ariin elow-green is 6A
- 571 (15753%], nQ% whife 1 TI53A
2 O bloy_-gelb Bige -yellow [ 3 .
] 7l Blau ue 05 537 :
53 w530 grau re; ¥ 38 1
e 53 gelb yellow. 1 H
N -] brau o=y elon T H .
Linsenschraube mit Kreuzschlitz Gréfle 2
M5x8;Kopf 98:  schwarz & =hochflex_Litzen
CROSS -RECRESS OVAL HEAD SCREW SIZE 2 HIGHLY FLEXIBLE CABLES
M5x8; HEAD 98;  BLACK -
Hebel: Stahl mit schwarzem / 2 5 in
. Schrempfschlauch iiber; CANCEL PAWL IN REST POSN. . N
e LEVER:STEEL COVERED WITH B8 _| - o\ — i
YOy, BLACK SHRINK-FIT SLEEVE 15 4" Ausidsenocken in Einschaltstel Griff :schwarz Wmﬁ‘“‘:“:hf/ﬂ Zuldssige K""'”"L‘"‘Pf{[""ﬁ !
FOR s -t I "y GRIP:BLACK SIG! ei 2L Vol i
Mgy CANCEL PAWL IN "'SWITCHED~ON"POSN. TuRN SIGY X PERMISSIBLE CONTALT 0ADS
actwechsel -Lu«&:?; , 3, WITH 26 VOLT
2 _— L/ANE CHANGE. S6——"200 65 Amp.
P .
w = o
9 =] U =]
-~ ; : ) T (et L=
NEUTRAL \\*/ - 0™ — ‘
- = —= < \ 7 [B——5 5 Am | H
A — 15/T——53b 6 Amp.
N — — [ - L
— IAM(ME;me;ak, >
- ~Cowmacr
s Hebel:Stahl it schwarzem % —~
e Schrumpfschlauch iiberzogen "’%:/%‘:'9%@, ~
REVE - LEVER:STEEL (OVERED WITH U Ry rechrs < -
o o~ o . BLACK SHRINK~FIT SLEEVE
i fir vorwirts Innenséchskantschraube M 5x12 . nalbers: Kanststoff,sch
und riickwarts 190 - 250Ncm und riickwiirts 80~ 130Ncm DIN 7984; Kopf 88,5 ‘orbe des Schalters: Kunststoff, schwarz
SWITCH ON TORQUE FOR FORWARD  SWITCH OFF TORQUE FOR FORWARD Anzugsmoment:nax 2, N (gitfir Montagé im Falwzeug) COLOUR OF THE SWITCH:PLASTIC,BLACK .
AND REVERSE AND REVERSE ALLEN SCREW M5x 12 Drehgriffe mitDicttringen gegen Feuchtigheit
DIN 7984; HEAD 88,5 und Staub abgediitefl S e Ty [ =
STARTING TORQUE:MAX. 2,4 N (APLIES FOR MOUNTING IN VEHICLE ) (Ausfbrung fir offeneKabinerd g PO o [ s H
- - = Turn grip confrols sealed aganst dustand T T T T
~ % % % §h§ moisture ingress with ringseals! e | |
g2 o v —
Drehwinkel fir beide Griffe P S S 3 H g% g fopen- cab version) T . TR BT EE ) B ST
3
ANGLES OF ROTATION FOR BOTH GRIPS g8 g g E g E 9 mSEY Za Ao Gen roleraces % | 05 05 1
$s 7% % Sees viten e ) E e
z g 2 H 2 g g.g § S¢b 56 B OL R 33 3 Wit e T Vel 2. Ao Gon sogie lerance = $
+— 3 0
2238 3 1
, e ST A T
) schaffeaheil nac Form u. Lax erung 0.
1/ > / \l = ST o FRE
\ \ \. i 4
/ \/ \ . R \ rtal Qe o ST
* \\ \\ / .
|=$=u N | '}::..zf i e o SHE 10 )
Sandan Zon . Clent 1o 75 11039408
[ Kick-down —— akust Hupe i Vol o Al dnensions o[ o e e &
. T " e 490 wn RV g Schalter KLS 0705 b
(49a) (s30) (53a) @E}@ 1:1 COMB! SWiTCH
T R T R e R e e
Zulssige Kontakibelastung ca.1Amp. induktiv bei 2Volt mit Dimpfdioden Zuldssige Kontaktbelastung sizhe Tabelle il Al 202,287 1 F
PERMISSIBLE CONTACT LOADS CA. 1AMP INDUCTIVE WITH 24 VOLT AND DAMPING DIODE REFER T0 TABLE FORPERMISSIBLE CONTACT LOADS E :{E =




